

# Kedves Olvasónk!

A sok online meeting és prezentáció mellett végre visszatértek az igazi, élő találkozási lehetőségek a szakmai élet pezsgésébe. A rég várt nagyobb létszámú rendezvények és találkozók koronáját a BOK csarnokban megrendezett PPDexpo – SignExpo jelentette. Itt közel száz kiállító újdonságai és a kiállítás mindhárom napjára szervezett szakmai programok gazdagították a látóivalókat. Rekordszámú látogatóval sikeres vásárt zártunk, amiről Tóth Gábor készített összefoglalót lapunk 22–23. oldalán. A kiállításon végre igazi díjadókat is megnézhattunk: a PNYME Lengyel Lajos-, illetve dr. Vámos György-díjainak átadását, valamint a Nyomda- és Papíripari Szövetség Best Print Hungary versenyének eredményhirdetését. A CSAOSZ Hungaropack Student díjazottainak bemutatkozása és a Kreatív majális III. Kirakatbaba-öltöztető verseny eredményhirdetése is a széles szakmai közönség előtt zajlott.

A Magyar Grafika papír karácsonyfadísz tervező versenyének első helyezette szintén a szakmai publikum előtt vehette át elismerését és kiosztottuk a versenyen pályázóknak az emléklapokat. Több nívós szakmai előadással is készültünk, így a közelmúltban megjelent három pompás szakmai könyv szerzőjével személyesen is találkozhattak a vásár látogatói a nívós szakmai programon és az előadásokat követő dedikáláson.

Végül, de talán legnagyobb érdekessége jelen kiadványunknak a borító felületnemesítése, amiről részleteket olvashatnak az „Így készült!” sorozatunk aktuális cikkében, lapunk 5–7. oldalán és az ahhoz kapcsolódóan Dósa Lászlóval, a Kurz délkelet-európai vezetőjével készített interjúban.

Bízunk abban, hogy a pihenés mellett lehetőséget ad az általunk kínált szakmai információk tanulmányozására és befogadására. A várva várt lazítást követően az őszi ismét sok szakmai programot és rendezvényt tartogat, ezért mi már a szeptemberi megjelenést tervezzük.

Kellemes nyári kikapcsolódást, feltöltődést kívánok a magam és a kivitelező stábunk nevében a Magyar Grafika minden olvasójának!

Tisztelettel:

*Makarek-Feludi Urszula*  
főszerkesztő

